

Выставка произведений студии военных художников «Эхо войны» открылась в БГУИР

В Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники 4 мая открылась художественная выставка, посвященная Великой Отечественной войне. Посетить экспозицию можно будет до 25 мая, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости».



На выставке представлены работы заслуженных деятелей искусства Республики Беларусь Николая Опиока, Владимира Гордеенко, Владимира Уроднича и народного художника Беларуси Георгия Поплавского.

– Полагаю, что молодому поколению будет важно и интересно посмотреть не только на цифровые фотоматериалы военных лет, но и на предметы искусства, – с приветственным словом выступил ректор БГУИР Вадим Богуш. – Особенность выставки в том, что художники, когда передают историческое

событие или человека, вкладывают в него свое видение, которое придает картине уникальную эмоциональную окраску. Смотря на лица победителей, военачальников и белорусскую природу в военное время, у молодежи будет повод задуматься о том, что происходило.





Также ректор отметил, что университет принимает активное участие в акции «30 дней до Победы». В учреждении образования проходят как праздничные, так и информационные мероприятия. К ним относится и экспозиция «Эхо войны», которая будет открыта до 25 мая.

– Проходя мимо картин, поняла, что это очень символичная выставка, – говорит заместитель главы администрации Советского района Наталья Ананич.
– На работах изображены те люди, которые подарили нам мирное небо над головой. На одной из них – Маршал Советского Союза Георгий Жуков. На других – простые солдаты, которые под Могилевом защищали мирное население. Здесь также изображена женщина как символ того, что именно прекрасная половина человечества взвалила на свои плечи работу, быт, семью, воспитание. Женщины кормили, одевали и лечили военнослужащих. Выставка показывает всех, кто сделал свой вклад в победу.





Организаторами выставки выступили Министерство обороны Республики Беларусь, а также государственное культурно-досуговое учреждение «Центральный Дом офицеров Вооруженных Сил Республики Беларусь».

Справочно

В декабре 2023 года студии военных художников исполнится 20 лет. В 2022 году она заняла первое место в республиканском конкурсе на лучший культурный проект в номинации «Лучшее произведение изобразительного искусства патриотической тематики».

Фото автора

Автор материалов

Виктория Семусева